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Exercicio 7

No ficheiro Exercicio7.xls dispón do Producto Interior Bruto e de datos básicos do mercado

laboral para o conxunto das Comunidades Autónomas españolas. Unha vez completado o cadro:

a) Cálcule os seguintes indicadores: PIB per cápita (expresado en números índice con

España=100) e productividade e emprego per cápita.

b) ¿Que variable ten máis incidencia sobre o nivel de PIB per cápita: a productividade ou o

emprego per cápita? Para facilitar a comparación dos datos, ordene as Comunidades

Autónomas de maior a menor PIBpc.

c) Cálcule para cada Comunidade Autónoma a taxa de ocupación e a taxa de actividade¿Se

pode establecer algunha asociación entre o nivel de pib per cápita  de cada comunidade

autónoma e estas dúas taxas?.

Nota: Para completar a información estatística debe acudir a INEBASE atendendo as seguintes

indicacións:

- Para Poboación Activa e Ocupada:

http://www.ine.es  ==> Inebase ==> Sociedad ==> Mercado laboral ==> Encuesta de

Población Activa (metodología 2005). Principales Resultados nacionales, autonómicos y

provinciales ==> Serie hasta trimestre 4/2004 ==> Resúmenes comparativos por CCAA.

==> 2.1 Población de 16 y más años por sexo, comunidad autónoma y relación con la

actividad económica (5).


